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2015 年 7 月 30 日 

報道関係者 各位 

ソニー損害保険株式会社 

 

～2015 年 お盆の帰省に関する調査～ 

 

日並びの影響？ 今年のお盆休みの平均日数は 4.6 日 昨年比 0.4 日減 

今年の帰省ラッシュは 8月 13 日(木)付近、Uターンラッシュは 15・16 日の土日に集中 

 

愛犬家・愛猫家「ペットと一緒に帰省」が半数近く、「ペットだけ家に残す」が 3割弱 

 

帰省の連絡方法 実家(親)へは「電話」8割強、20代の 3割は「LINE」で連絡 

4 人に 3人は「お盆の帰省で手土産を用意」、「お盆玉を用意」は 7.1% 

 

車内ヒットチャート 2015 

眠気覚ましに聴きたい曲は「ultra soul」「ガッツだぜ!!」「女々しくて」 

 

帰省などの長距離ドライブでありがちなトラブル 

「パンク」「バッテリー上がり」「トイレトラブル」「自然災害」 

 

来年新設される祝日の“山の日” 4 割半が「知らない」 
 

 

ソニー損害保険株式会社(URL：http://www.sonysonpo.co.jp/ 本社：東京都大田区蒲田

5-37-1 アロマスクエア 11F、代表取締役社長 丹羽淳雄)は、2015 年 7 月 1 日～5 日の 5 日

間、自家用車を所有して自分で運転をする 20 代～50 代で、「今年のお盆に帰省する予定があ

る」男女に対し、「2015 年 お盆の帰省に関する調査」をインターネットリサーチで実施し、

1,000 名の有効回答を得ました。 

 

 

◆お盆の帰省手段「自家用車」が 9割、自家用車での帰省 平均移動時間は片道 2.3 時間 

◆日並びの影響？ 今年のお盆休みの平均日数は 4.6 日 昨年比 0.4 日減 

◆自家用車での帰省 平均費用は 17,061 円、昨年比で 2,000 円超の減少 

 

全回答者 1,000 名に、今年のお盆の帰省で利用する予定の交通手段を複数回答で聞いたところ、

「自家用車」が 89.7%、「鉄道」が 12.6%、「飛行機」が 4.1%となりました。(図 1) 

また、帰省にかかる移動時間(片道)の平均は 2.5 時間で、帰省で自家用車を利用する予定の方

は 2.3 時間、鉄道の方は 3.7 時間、飛行機の方は 4.4 時間となっています。(図 2) 

 

次に、今年のお盆休みの日数を聞いたところ、「3 日」が 20.1%、「4日」が 11.5%、「5日」が

23.9%となりました。一方、『7日以上』と 1週間以上に渡るお盆休みがある方は 21.3%とおよそ
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5 人に 1人の割合となっています。お盆休みの全体の平均日数は 4.6 日となり、昨年比で-0.4

日とやや短くなりました。今年は、お盆休みとして扱われることが多い 8月 15 日が土曜日とな

るため、例年よりもコンパクトなお盆休みとなる方も多いのかもしれません。(図 3) 

 

続いて、今年のお盆の帰省にかかる費用を聞いたところ、全体の平均は 20,340 円、自家用車

を利用する予定の方の平均は 17,061 円、鉄道の方は 36,226 円、飛行機の方は 67,537 円となり

ました。(図 4) 

また、帰省で自家用車を利用する予定の方(897 名)の帰省にかかる費用は昨年よりも減少して

おり、減少額は 2,000 円超となりました(2014 年 19,706 円→2015 年 17,061 円)。ガソリン価格

が、高騰した昨年と比べ今年は下落しているため、帰省にかかる費用も少なく済んでいるのかも

しれません。(図 5) 

 

 

◆今年の帰省ラッシュは 8月 13 日(木)付近、Uターンラッシュは 15・16 日の土日に集中 

 

それでは、今年のお盆の帰省と Uターンはいつごろがピークになるのでしょうか。 

今年の帰省で自家用車を利用する予定の 897 名に対し、帰省予定日を限定回答形式(回答は 2

つまで)で聞いたところ、最も回答が集まった帰省候補日は「8月 13 日(木)」で 21.5%となりま

した。そのほか、「8 月 14 日(金)」(17.4%)や「8 月 15 日(土)」(17.9%)にも回答が集まっており、

そのほかの日程に大きな山場はみられませんでした。今年の帰省ラッシュのピークは 13 日付近

に集中しそうです。(図 6) 

同様に、Uターン予定日について限定回答形式で聞いたところ、「8月 15 日(土)」が 27.0%、「8

月 16 日(日)」が 28.7%と、この 2日間に回答が集中しました。15 日・16 日に Uターンを予定さ

れている方は、渋滞が多発しそうな時間帯を避けて出発したり、交通情報をこまめにチェックし

たりと、あらかじめ渋滞に備えてスケジュールを立てていただくことをおすすめします。(図 7) 

 

 

◆愛犬家・愛猫家「ペットと一緒に帰省」が半数近く、「ペットだけ家に残す」が 3割弱 

 

次に、犬や猫などのペットを飼っている方(254 名)に対し、今年のお盆はペットを連れて帰省

をするか聞いたところ、「一緒に帰省する」が 48.0%、「ペットだけ家に残す(自動餌やり機の利

用や短い帰省など)」が 27.2%、「家族・友人宅に預ける」が 12.6%となりました。半数近くの愛

犬家や愛猫家は、お盆にペットを連れて帰省する予定のようですが、3割弱はペットだけを家に

残して帰省する予定であることがわかりました。(図 8) 

 

 

◆帰省の連絡方法 実家(親)へは「電話」8割強、20 代の 3割は「LINE」で連絡 

◆4人に 3人は「お盆の帰省で手土産を用意」、「お盆玉を用意」は 7.1% 

◆子どもがいる方は「カメラ・ビデオ」や「子どもの写真」を持参して帰省する傾向 

 

全回答者 1,000 名に、お盆の帰省予定(いつ帰る、いつまで居るなど)をどのような方法で連絡

するか(したか)を複数回答で聞いたところ、【実家(親)への連絡】では、「電話(音声通話)」が

82.7%で最も高く、次いで「メール」が 37.2%、「LINE(チャット)」が 11.7%となりました。実家(親)

への連絡は、電話をかけて帰省予定を伝えている方が多い点は昨年と同様の傾向ですが、「LINE」

の利用率は昨年比で 3.6 ポイント上昇しています。 

年代別にみると、20 代の「LINE」の利用率は 30.0%と、昨年比で 9.2 ポイントの上昇となりま

した。親世代など、年齢が離れた相手との連絡であっても、LINE のようなチャットアプリが使

われることが多くなってきているようです。(図 9、図 10) 

同様に、【地元の友人への連絡】について聞いたところ、「メール」が最も多く 36.8%、「LINE」
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が 27.6%、「電話」が 26.1%、「SNS(Facebook、Twitter など)」が 6.5%となりました。 

年代別にみると、20 代は「LINE」(57.6%)や「SNS」(12.8%)などのデジタルツールを利用する

割合が他の年代よりも高くなりました。(図 11) 

 

続いて、お盆に帰省する際、持参するものは何かを複数回答で聞いたところ、「お土産(お菓子

やお酒など)」が 73.6%で、最も高くなりました。お盆の帰省の際に手土産を持参する方が 4人

に 3人程度の割合でいるようです。次いで、「カメラ・ビデオカメラ(撮影用)」(19.7%)と「自分

たちが使うタオル・歯ブラシなどの衛生用品」(19.2%)が約 2割で続きました。また、昨年、親

戚の子どもにお小遣いを渡すための“お盆玉（おぼんだま）袋”が全国の郵便局で発売されたこ

とが話題となりましたが、「お盆玉」を持参する割合は 7.1%となりました。 

子どもの有無別にみると、子どもがいる方は「カメラ・ビデオカメラ」(25.1%)や「子どもの

写真」(13.3%)を持参する割合が高くなりました。帰省したとき、おじいちゃん・おばあちゃん

と子どもの写真を撮影したり、子どもの普段の様子を写真でみせたりといった方法でコミュニケ

ーションを取ろうと考えている方が多いのではないでしょうか。(図 12) 

 

 

◆車内ヒットチャート 2015 
眠気覚ましに聴きたい曲は「ultra soul」「ガッツだぜ!!」「女々しくて」 
最近の曲では「Let It Go ～ありのままで～」や「R.Y.U.S.E.I.」がランクイン！ 

◆帰省などの長距離ドライブでありがちなトラブル 
「パンク」「バッテリー上がり」「トイレトラブル」「自然災害」 
20 代男性は「ガス欠」トラブルにも要注意！ 

 

渋滞にはまると、眠気やストレスなどを感じ、安全運転に支障をきたしてしまうことがありま

す。そこで、渋滞中の眠気やイライラ対策として、どんな音楽を車内で聴いたり歌ったりするの

か、質問しました。 

今年の帰省で自家用車を利用する予定の 897 名に対し、“眠気覚まし”に最も聴きたい曲を自

由回答で聞いたところ、1位は 2001 年に発表された B'z の「ultra soul」(27 件)、2位はウル

フルズの「ガッツだぜ!!」(12 件)、3位はゴールデンボンバーの「女々しくて」(11 件)となり

ました。最近発表された曲では、5位に昨年大ヒットしたディズニー映画『アナと雪の女王』の

劇中歌「Let It Go ～ありのままで～」(7 件)が、8位に昨年発表された三代目 J Soul Brothers 

from EXILE TRIBE の「R.Y.U.S.E.I.」(4 件)がランクインしました。(図 13) 

続いて、渋滞中、“ストレス発散”に最も熱唱したい曲を自由回答で聞いたところ、1 位はこ

ちらも「ultra soul」(14 件)となり、2位は「女々しくて」(8 件)、3位はサザンオールスター

ズの「勝手にシンドバッド」(7 件)となりました。大きな声を出して歌えるキャッチーなパート

があり、気分が盛り上がるアップテンポな曲が、渋滞のストレス発散曲として選ばれているよう

です。渋滞にはまってしまった場合に楽しく乗り切るための対策として、気持ちよく聴いたり歌

ったりできる曲を準備してみるのもよさそうです。(図 14) 

 

帰省などで長距離ドライブをするときには、どのようなトラブルに気をつければいいのでしょ

うか。今年の帰省で自家用車を利用する予定の 897 名に対し、過去に帰省などの長距離ドライブ

で実際に起こったトラブルについて複数回答で聞いたところ、「タイヤのパンク」が 12.7%、「バ

ッテリー上がり」が 12.3%、「渋滞中のトイレトラブル」が 11.5%で上位回答となりました。これ

らは、長距離ドライブでありがちなトラブルとなっているようです。また、「ゲリラ豪雨などの

自然災害」も 10.0%となっていて、長距離ドライブ中に自然災害に遭遇した方も少なくありませ

んでした。自然災害にも十分注意が必要です。 

また、男女・年代別にみると、特に 20 代男性では、「タイヤのパンク」(18.0%)や「バッテリ

ー上がり」(23.4%)、「ガス欠」(10.8%)といったトラブルの割合が高くなりました。出発前に、

タイヤの空気圧やバッテリーの点検をしたり、給油についても“まだ大丈夫”と過信せず、早め

にガソリンスタンドに立寄ったりすることで、ありがちなトラブルを未然に防ぐようにしましょ
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う。(図 15) 

 

 

◆来年新設される祝日の“山の日” 4 割半が「知らない」 
◆来年からはお盆の連休増？「山の日で連休取りやすくなる」5割 
◆連休増も渋滞は激化予想？「山の日効果で渋滞緩和？それはない！」が 5割強 

 
来年(2016 年)から 8月 11 日が“山の日”として国民の祝日になります。新たな祝日の新設に

より、お盆シーズンの帰省や渋滞、観光・レジャーの状況にどのような変化があるのでしょうか。

山の日に寄せる期待について、質問を行いました。 

まず、全回答者 1,000 名に対し、来年(2016 年)から国民の祝日「山の日」ができることを知

っているか聞いたところ、「山の日の祝日がいつか知っている」が 15.5%、「山の日ができること

は知っているが、祝日がいつかは知らない」が 39.6%となり、合わせて 55.1%の方は『山の日が

できることを知っている』、残りの 44.9%の方は「山の日ができることを知らなかった」ことが

わかりました。4割半が山の日ができることを知らず、また具体的にいつが休みになるかを知っ

ているのは 1割半と少数にとどまりました。(図 16) 

 

次に、「山の日は山に親しむ機会を得て、山の恩恵に感謝する日。祝日になるのは 8月 11 日。」

と説明したうえで、山の日の導入によって、来年以降のお盆シーズンにどのような変化があると

思うか聞いたところ、【長めのお盆休みが取りやすくなる】に対し、『そう思う』(「非常にそう

思う」と「ややそう思う」の合計)が 50.3%、『そう思わない』(「全くそう思わない」と「あま

りそう思わない」の合計)が 38.6%、「わからない」が 11.1%となりました。山の日によって、長

い連休が取りやすくなることを期待している方が多数となっています。 

また、【帰省しやすくなる】については、『そう思う』が 42.8%、『そう思わない』が 45.7%とな

り、【お盆の渋滞(帰省/U ターンによる渋滞)の緩和に期待が持てる】については、『そう思う』

が 35.0%、『そう思わない』が 52.4%となっています。長い連休が取りやすくなることで、渋滞が

激化することを懸念される方が多いのかもしれません。 

さらに、【観光地へ足をのばしやすくなる】についても聞いたところ、『そう思う』が 43.8%、

『そう思わない』が 45.3%となり、【山のレジャーや環境保全活動に関心がわく】では『そう思

う』が 36.6%、『そう思わない』が 53.3%となりました。(図 17) 
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―――――――――――――――――――――――――――――― 

 

<PR> 

お盆の帰省や夏休みのお出かけにも！ 

【もしもの事故をサポートする無料アプリ「トラブルナビ」のご案内】 

 

ソニー損保では、車の事故や故障などのトラブルに遭遇したときの的確な行動をナビゲートする

スマートフォン向け無料アプリ「トラブルナビ」を提供しています。 

 

「トラブルナビ」は、ドライバーの方が車の事故や故障などのトラブルに遭遇したときに、「何

をどのような順序で行えばよいか」「事故やトラブルの現場で記録しておくべき情報は何か」な

ど、その場での的確な行動をナビゲートする無料アプリです。 

 

ご契約の保険会社にかかわらずご利用いただけます(*)ので、お盆の帰省や夏休みのお出かけの

際にぜひダウンロードしてご利用ください。 

 

■「トラブルナビ」の詳細はこちら 

http://app.sonysonpo.mobi/capp010.html 

 

(*)トラブルナビの一部機能(「今ここ GPS」「今どこレーダー」)はソニー損保の自動車保険ご契

約者限定のサービスです。 
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(図 1) 
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◆今年のお盆の帰省で利用する予定の交通手段
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(図 2) 
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(図 3) 

3.3 

6.9 

9.2 

20.1 

11.5 

23.9 

3.8 

7.7 

2.2 

7.6 

3.8 

0% 15% 30%

0日

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

8日

9日

10日以上

◆今年のお盆休みの日数

【n=1000】

※自由回答形式

全体【n=1000】

7日以上

合計 21.3%

平均日数

4.6日
(昨年比 -0.4 日)

 

 



 

 

 
 

8 

ニュースレター (調査結果) 
 

(図 4) 
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(図 5) 
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対象者：その年のお盆に自家用車で帰省する予定の人

【2012年～2015年：経年比較】

※単一回答結果より算出

n数 2012年 調査 2013年 調査 2014年 調査 2015年 調査

　　　 　全体 886 898 900 897

20代 221 223 228 223

30代 229 227 226 229

40代 221 229 229 229

50代 215 219 217 216
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(図 6) 
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◆お盆の帰省の候補日

対象者：今年のお盆に自家用車で帰省する予定の人 【n=897】

※限定回答形式（2つまで）

全体【n=897】  

(図 7) 

1.8 

0.8 

1.0 

2.8 

3.6 

3.1 

3.1 

3.8 

9.1 

11.1 

27.0 

28.7 

5.4 

2.0 

0.6 

0.0 

1.3 

23.7 

0% 15% 30%

8月5日以前

8月6日（木）

8月7日（金）

8月8日（土）

8月9日（日）

8月10日（月）

8月11日（火）

8月12日（水）

8月13日（木）

8月14日（金）

8月15日（土）

8月16日（日）

8月17日（月）

8月18日（火）

8月19日（水）

8月20日（木）

8月21日以降

まったく決まっていない

◆お盆のUターンの候補日

対象者：今年のお盆に自家用車で帰省する予定の人 【n=897】

※限定回答形式（2つまで）

全体【n=897】  
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ニュースレター (調査結果) 
 

(図 8) 

48.0 

12.6 

9.4 

2.4 

0.0 

0.4 

27.2 

0% 50% 100%

一緒に帰省する

家族・友人宅に預ける

ペットホテルや動物病院に預ける

家族・友人に家に来てもらう

ペットシッターを利用する

その他

ペットだけ家に残す

（自動餌やり機の利用や短い帰省など）

◆今年のお盆はペットを連れて帰省をするか

対象者：犬や猫などのペットを飼っている人【n=254】

※単一回答形式

全体【n=254】
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ニュースレター (調査結果) 
 

(図 9) 

82.7 

37.2 

11.7 

2.2 

0.7 

1.8 

5.6 

73.2 

50.8 

30.0 

4.8 

2.0 

2.4 

4.4 

84.8 

52.0 

13.6 

2.4 

0.8 

1.6 

4.4 

86.4 

26.8 

2.4 

1.6 

0.0 

2.0 

5.6 

86.4 

19.2 

0.8 

0.0 

0.0 

1.2 

8.0 

0% 50% 100%

電話(音声通話)

メール

LINE(チャット)

SNS

FAX

その他の方法

連絡せずに帰省する

◆帰省予定(いつ帰る、いつまで居るなど)を連絡する方法

【n=1000】

※複数回答形式

全体【n=1000】 20代【n=250】 30代【n=250】 40代【n=250】 50代【n=250】

【実家(親)への連絡】

 

(図 10) 

11.7 

30.0 

13.6 

2.4 

0.8 

8.1

20.8

8.0

2.0

1.6

0% 50% 100%

全体【n=1000】

20代【n=250】

30代【n=250】

40代【n=250】

50代【n=250】

◆帰省予定(いつ帰る、いつまで居るなど)を「LINE(チャット)」で連絡する割合

【実家(親)への連絡】 【2014年・2015年：経年比較】

※複数回答の結果より抜粋

2015年 調査 2014年 調査  
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ニュースレター (調査結果) 
 

(図 11) 

36.8 

27.6 

26.1 

6.5 

0.6 

1.7 

37.8 

37.6 

57.6 

31.2 

12.8 

1.6 

1.6 

19.2 

48.0 

34.4 

29.2 

9.2 

0.4 

1.2 

30.0 

33.6 

13.2 

20.0 

2.4 

0.4 

2.4 

48.8 

28.0 

5.2 

24.0 

1.6 

0.0 

1.6 

53.2 

0% 50% 100%

メール

LINE(チャット)

電話(音声通話)

SNS

FAX

その他の方法

連絡せずに帰省する

◆帰省予定(いつ帰る、いつまで居るなど)を連絡する方法

【n=1000】

※複数回答形式

全体【n=1000】 20代【n=250】 30代【n=250】 40代【n=250】 50代【n=250】

【地元の友人への連絡】
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ニュースレター (調査結果) 
 

(図 12) 

73.6 

19.7 

19.2 

8.1 

7.9 

7.1 

5.1 

4.6 

3.6 

76.9 

25.1 

23.2 

7.9 

13.3 

6.2 

4.9 

7.7 

4.5 

68.7 

11.8 

13.3 

8.4 

0.0 

8.4 

5.4 

0.0 

2.2 

0% 50% 100%

お土産

(お菓子やお酒など)

カメラ・ビデオカメラ

(撮影用)

自分たちが使うタオル・

歯ブラシなどの衛生用品

インターネット回線

(モバイルルーターなど)

子どもの写真

お盆玉

(親戚の子どもに渡すお小遣い)

自分の家では使わないもの

(もらった食器など)

子どもの動画(運動会など)

エプロンなどの家事用品

◆お盆に帰省する際、持参するもの

【n=1000】

※複数回答形式

全体【n=1000】 子どもがいる【n=594】 子どもはいない【n=406】

※上位10位までを表示  
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ニュースレター (調査結果) 
 

(図 13) 

0% 10% 20%

◆今年のお盆の帰省中、“眠気覚まし”に最も聴きたい曲

対象者：今年のお盆に自家用車で帰省する予定の人 【n=897】

※自由回答形式

順位 全体 【n=897】 件数

1位 ultra soul 27 順位 男性 【n=444】 件数

2位 ガッツだぜ!! 12 1位 ultra soul 8

3位 女々しくて 11 ガッツだぜ!!

4位 勝手にシンドバッド 10 勝手にシンドバッド

5位 Let It Go ～ありのままで～ 7

Highway Star

あー夏休み 順位 女性 【n=453】 件数

紅 1位 ultra soul 19

Happiness 2位 女々しくて 9

R.Y.U.S.E.I. 3位 ガッツだぜ!! 6

2位 6

48位

6位 5

 

 

 (図 14) 

0% 10% 20%

◆渋滞中、“ストレス発散”に最も熱唱したい曲

対象者：今年のお盆に自家用車で帰省する予定の人 【n=897】

※自由回答形式

順位 全体 【n=897】 件数

1位 ultra soul 14

2位 女々しくて 8

3位 勝手にシンドバッド 7

4位 Let It Go ～ありのままで～ 6

ガッツだぜ!!

R.Y.U.S.E.I.

負けないで 順位 男性 【n=444】 件数

あー夏休み 1位 ultra soul 7

ヘビーローテーション 2位 勝手にシンドバッド 6

Dragon Night 3位 女々しくて 4

イージュー★ライダー

さくら

リンダリンダ 順位 女性 【n=453】 件数

夏が来る 1位 ultra soul 7

夏色 2位 Let It Go ～ありのままで～ 6

花火 3位 女々しくて 4

9位 3

5位 5

7位 4
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ニュースレター (調査結果) 
 

(図 15) 

12.7 12.3 11.5 
10.0 
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2.6 2.5 

0%

10%

20%

◆帰省などの長距離ドライブで実際に起こったトラブル

対象者：今年のお盆に自家用車で帰省する予定の人 【n=897】
※複数回答形式

全体【n=897】

n数

タ

イ
ヤ

の
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ン
ク

バ
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上
が

り

渋

滞
中

の

 

ト
イ
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ト
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ブ
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リ
ラ

豪
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な
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の

 

自
然

災
害

エ

ン
ジ

ン
ト

ラ
ブ

ル

キ
ー

閉

じ
込

み

高

速
合

流
時

の

 

立
ち

往
生

ガ

ス
欠

身

の
回

り
品

（
カ

メ

ラ

な

ど

）
の

 

紛
失

・
破

損

駐

車
場

ト
ラ

ブ
ル

（
隣

の

車

に

ド

ア

を

ぶ

つ

 

け

て

し

ま

う

な

ど

）

全体 897 12 .7 12 .3 11 .5 10 .0 5 .6 5 .1 4 .3 4 .2 2 .6 2 .5
20代:男性 111 18 .0 23 .4 9 .9 15 .3 9 .9 6 .3 2 .7 10 .8 2 .7 2 .7
30代:男性 111 15 .3 17 .1 15 .3 7 .2 7 .2 8 .1 2 .7 2 .7 4 .5 4 .5
40代:男性 116 17 .2 13 .8 12 .9 12 .1 6 .9 4 .3 5 .2 5 .2 3 .4 1 .7
50代:男性 106 12 .3 8 .5 9 .4 7 .5 2 .8 5 .7 2 .8 1 .9 0 .9 0 .9
20代:女性 112 11 .6 12 .5 15 .2 9 .8 8 .0 6 .3 6 .3 5 .4 5 .4 6 .3
30代:女性 118 11 .9 7 .6 11 .0 12 .7 4 .2 4 .2 4 .2 5 .1 1 .7 1 .7
40代:女性 113 8 .0 8 .0 7 .1 6 .2 4 .4 4 .4 5 .3 2 .7 0 .9 0 .9
50代:女性 110 7 .3 7 .3 10 .9 9 .1 0 .9 1 .8 5 .5 - 0 .9 0 .9

(％)

※上位10位までを表示

・・・全体比+10pt以上 ・・・全体比+5pt以上 ・・・全体比-5pt以下 ・・・全体比-10pt以下
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ニュースレター (調査結果) 
 

(図 16) 
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20.4 

14.4 
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11.2 

39.6 

45.4 

33.8 

41.6 

40.4 

36.4 
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44.9 

39.6 

50.2 

38.0 

45.2 

47.6 

48.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体【n=1000】

男性【n=500】

女性【n=500】

20代【n=250】

30代【n=250】

40代【n=250】

50代【n=250】

◆来年(2016年)から国民の祝日「山の日」ができることを知っているか

【n=1000】

※単一回答形式

山の日の祝日がいつか知っている

山の日ができることは知っているが、祝日がいつかは知らない

山の日ができることを知らなかった

男
女
別

山の日が

できることを

知っている

(計)

55 .1

60 .4

49 .8

62 .0

54 .8

52 .4

51 .2

年
代
別

 

(図 17) 

16.1 
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10.0 
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34.2 

30.7 

26.5 

33.8 

28.4 

24.9 

31.5 

36.2 

31.0 

36.5 

13.7 
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16.2 

14.3 

16.8 

11.1 

11.5 

12.6 

10.9 

10.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体【n=1000】

全体【n=1000】

全体【n=1000】

全体【n=1000】

全体【n=1000】

◆

【n=1000】

※各単一回答形式

非常にそう思う ややそう思う あまりそう思わない 全くそう思わない わからない

【帰省しやすくなる】

山の日の導入によって、来年以降のお盆シーズンにどのような変化があると思うか

※山の日について、説明*を行ったうえで聴取 *来年から、8月11日が山の日という国民の祝日になります。

山の日は“山に親しむ機会を得て、山の恩恵に感謝する日”とされています。

【お盆の渋滞(帰省/Uターンによる渋滞)の緩和に期待が持てる】

【観光地へ足をのばしやすくなる】

【山のレジャーや環境保全活動に関心がわく】

【長めのお盆休みが取りやすくなる】

そう思う
(計)

そう思
わない

(計)

43 .8

36 .6 53 .3

45 .3

50 .3 38 .6

42 .8 45 .7

35 .0 52 .4
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ニュースレター (調査結果) 
 

◆調査概要◆ 

◆調査タイトル：2015年 お盆の帰省に関する調査 

◆調査対象：ネットエイジアリサーチのインターネットモニター会員を母集団とする 

自家用車を所有し自分で運転をする20代～50代で、 

今年のお盆に帰省する予定がある男女 

(20代・30代・40代・50代、男女各125名) 

◆調査期間：2015年7月1日～7月5日 

◆調査方法：インターネット調査 

◆調査地域：全国 

◆有効回答数：1,000サンプル(有効回答から1,000サンプルを抽出) 

◆実施機関：ネットエイジア株式会社 

調査協力会社： ネットエイジア株式会社(担当：安高) 

 

 

 

本ニュースレターの内容の転載にあたりましては、「ソニー損保調べ」と

付記のうえご使用くださいますよう、お願い申し上げます。 
 

 

 

ソニー損害保険株式会社 ダイレクトマーケティング部 松田 安弥美 

TEL  ：03-5744-8755 

E メール ：matsuda-a@sonysonpo.co.jp 

受付時間 ：9 時～17 時 30 分(月～金) 

 

 

会社名 ：ソニー損害保険株式会社 

代表者名 ：代表取締役社長 丹羽淳雄 

設立  ：1998 年 6 月 10 日 

(ソニーインシュアランスプランニング株式会社として設立) 

所在地 ：東京都大田区蒲田 5-37-1 アロマスクエア 11F 

業務内容 ：損害保険業 

 

ソニー損保のスローガンは『"Feel the Difference"〜この違いが、保険を変えていく。〜』です。 

お客様にとって価値ある「違い＝Difference」をビジネスのあらゆる領域において創造し、お客様に提供

していこうという私たちの意思を表しています。 

また、お客様にとって少しでも価値ある情報を提供できるよう、「お客様とソニー損保のコミュニケーショ

ンサイト」を設置して、お客様の評価(みんなの満足度)やお客様の声(コエキク質問箱)、担当者の取組

み(コエキク改善レポート)、保険に関するさまざまな情報(保険なるほど知恵袋)を提供しています。ソニ

ー損保ならではの違いを感じていただければ幸いです。 

会社および商品の詳細は http://www.sonysonpo.co.jp/ をご覧ください。 

■■報道関係の皆様へ■■ 

■■本調査に関するお問合せ窓口■■ 

■■会社概要■■ 

http://from.sonysonpo.co.jp/
http://from.sonysonpo.co.jp/
http://from.sonysonpo.co.jp/satisfaction/
http://from.sonysonpo.co.jp/questionbox/
http://from.sonysonpo.co.jp/questionbox/
http://from.sonysonpo.co.jp/improvement/
http://from.sonysonpo.co.jp/improvement/
http://with.sonysonpo.co.jp/wisdom/
http://www.sonysonpo.co.jp/

